3A707A, 3A707B, 3AT07B, 3A707T, 3AT071,

3A707E, 3A707XK, 3AT07TH, 3AT07K, AATOTA,

AAT07B, AAT07B, AATOTT, AAT07]1, AATOTE,
AATOTXK, AATOTH, AAT07TK

Huonst a'pwnu.nom.'menm. INHTAKCHAIBHBIC, C &pupnn
Ilorren, I PHBIE f
HBI LA 1P pax camTy
JUIHH BOITH. Bunycmma B ummmpmmmu KOpmyce C
XECTKHMH BuBOTaMH. [abapHTHEGE YepTex COOTRETCTRYET NpHb0-
py 2A706 (pwc.7.13). Tun awona npnmm HA rpynmm
soaspaTHof Tape. [uonm
TOpUE MHHYCOBOTO mnona SATUTA M?O'M-xpacunl
3AT07B,AAT07B-Genoit, 3AT07B, AA707B-uepHoit, 3A707T,
AATOTT -cumeit, 3AT07/1, AATO7]1-3encHokt, 3ATOTE, MTUTE-
*eroit, M?O?)K AATOTK-kopuunenoil, IATOTH, AATOTH-
roay6oit, BATO'.-'K AATOTK-Gexenoil. Macca anona He Gonee
Dl 1. labapurHbii Yeprex cootseTcTyeT npuGopy 2AT06A.

y ofo3HaYCHHE TIPH 38Ka3e H B

chmympcmiﬁ mokysentaumn: awon CBY 3AT07A,
2A0.339.053 TY; mwon CBY AAT07, aA0.336.274 TV,
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DACKTPHUECKNE NAPAMETPS

MHHHMATSHAR HEMPEPHIBHAA MOLIHOCTE

(L.=30...60 MA) B paGouem AHANAa30HE 4YacTOT
JOTAAATOTA U= 65.85B  0,5%..0,65*...1,0 Br

3AT07B,AAT0TE  Ug=60.80 B 0,5..0,65°...1,0* Br

3A707B,AATO7TB U= 50..70 B  0,5..0,65°...1,0* Br
3AT071,AAT07T U =35.60B  0,2..0,28"..0,4* Br
3ATOTE,AATOTE U, =33.50B  0,1.0,18%..0,3* Br
3ATOTK,AATOTK U, =65.85B  0,2.0,26*..0,3* Br
3AT07TH,AATOTH U_ = 60..80 B  0,2..0,26*..0,3° Br

IJATOTK,AATOTK U"H 50..70 B 0,2..0,26*...0,3* Br
Paboumit Aanasol yactor
JATOTA,JATOTH,AATOTAAATOTK  8,3..9,2 iy
IAT07B.3AT0TH,AATOTE, AATOTH 9,2...10,3 TFu
JATO7B,IAT0TK, AATOTB,AATOTK 10,3..11,5 [Ty

3AT07T,AAT0TT 12,4..13,7 [Tu
3ATOT,AATOTIL 13,7051 I'Tu
3ATOTE,AATOTE 15,1...16,7 TTu
TMpoGusioc nanpaxenme (1, = 1 MA)

npu T=+25"C

JATOTAIATOTK AATOTAAATOTK  55..70 B
JATO7B,3AT0TH AATOTE AATOTH 50,65 B
JATOTB,JATOTK AATOTB,AATOTK  40..55 B
IAT07T, 3AT0TIL.AATOTT, AATUTL 30..50 B
3AT07E,AATOTE 25.42B
T=+85'C

IATOTAIATOTK AATOTA AATOTK 5585 B
3AT07B,3A70TH AATOTEAATOTH 5675 B
JATOTB,IATOTEK AATOTR AATOTE 4065 B
IATOTT,IATOTILAATOTE AATOTIL 20,60 B

IAT07E,AATOTE 20..50 B
T=+85"C

JATOTA,IATOTK AATOTAAATOTAK  45..70 B
3AT07B,3AT0TH AATOTB,AATOTH  40..65 B
3A707B,3AT07K,AATOTR,AATOTK 30..55 B
3AT07T,3A707ILAATOTT AATO7[T 20..50 B
3AT07E,AATOTE 20..42 B

Mocroauuiii paboumni Tok
JATOTA,AATOTA, uﬂ=55__.ss B 50..._95!‘.. 100 mA
JAT0TB,AATOTE, U*=su__.an B 60...90%, 120 MA
3AT07TB,AATO0TB, U,,:Sll..?n B 70...90%.140 MA
3ATOTT,AATOTT, U,,=35..60 B 60...90°%. 140 MA
JATOTIL,AATOTI, Um" .60 B 70...100%.140 MA
JAT0TE,AATOTE, U_,P-'- L0 B 70..90%.140 MA
IATOTHK AATOTK, l}ﬂ- .85 B 20...30% 45 mA
JATOTHLAATOTH, Um: ..80 B 25...35%.50 MA
3AT07K AATOTK, U, =50..70 B 25...40%.60 MA
3ATOTA,3ATOTE,3AT0TE,
AATOTA,AATOTB,AATOTB 7.0%.10%...14,0* %
3AT07T,3AT0711, AATOTL,AATOT]] 5¢.8°.10,00 %
3AT07E,AATOTE 4,05.6,0*..8,0° %
JATOTAK,IATOTH,3ATOTK,
AATOTK,AATOTH,AATOTK 10,0%.10%...14,0° %
O6mas eMKOCTH

JATOTA,IATOTB,IATOTE,

AATOTA,AATOTR,AATOTB  0,8%.1,1°...1,4* nd
3AT07T,3A707/1,3A707E,
AATOTT,AATOT/LAATOTE  0.65%.0,8%...1,1* n®
IATOTHK,3ATOTH, 3ATOTK,
AATOTK.AATOTHLAATOTK  0,557.0,65...0,8* n®
EMxocts Xopnyca 0,4* nd
HunyxTieHOCTE AHONA 0,3* ul'n

Npeneasiuie ¥ 1

TocToanusit paboynit Tok l, MA
Tennosoe cONPOTHRICHKE Mepexoi-
xopnye 3A707A,3A707B,3A707B, .
AATOTA AATOTE,AATOTR  15.200..25°C/Br
3AT07T,3A707/1,3A707E,
AATOTT AATOTILAATOTE 287357 45°C/Br
3ATO7XK, IATOTH, 3ATOTK,
AATOTK AATOTH, AATOTK  30%.457.60°C/Br
Inauenue JONYCTHMOID CTATHYHECKOID

TIOTEHLHAN ne Gance 30 B
Temnepatypa nepexosa +22§°C
Temneparypa oKpyxareil cpeast 760 . T, =+85'C
MunuMansHas HapaboTka 30000 9

CpoK coXpaHACMOCTH 25 ner

Mpumeyanusn: |. Tennosoe conpoTHRIEHHE BHBOA 2-KOpITYS
pesounatopa we Bonee 1,5°C/Br. 2. [lonyckaeTcs KpaTKDBpeMeHHAS
(B Tewenme He Gonee 2 ) sxcruryatauma amomos npu [ = 1,3 Ls
annapatype pajoBoro AeiCTEHA, a TAKKe SKCTLTYaTalLHA IHONOB
npH paGoumx Tokax, npepsaommx .
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